
CAMPUS

BUDAPEST • GÖDÖLLŐ • GYÖNGYÖS • KAPOSVÁR • KESZTHELY

KÁROLY RÓBERT





1

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem gyön  gyösi Károly Róbert Cam-
pusának bemutat kozó ki   ad ványát tartja kezében! Virtuálisan is köszöntöm 
abban a városban, ahol a felsőoktatás több mint fél évszázaddal ezelőtt 
felsőfokú vincellérképzéssel kezdődött, majd folyamatosan bővült elérve a 
mai, modern képzési struktúráját és arculatát.

Campusunkon agrártudományi, gazdaságtudományi, valamint infor-
matikai tudományterületen egyaránt folytathat tanulmányokat. Képzési 
kínálatunkat igyekszünk a helyi és térségi gazdasági és társadalmi szerep-
lők gyorsan változó igényeihez igazítani.

A Károly Róbert Campus az Egyetem angol nyelvű képzéseinek egyik 
fontos helyszíne, a világ minden tájáról tanulnak nemzetközi diákok intéz-
ményünkben.

Gyöngyös és a várost körülölelő, négyévszakos kínálatot nyújtó Mát-
ra-hegység szeretettel vár valamennyi kedves tanulni, sportolni és kikap-
csolódni vágyó fiatalt.

Dr. Bujdosó Zoltán
campus-főigazgató

Tisztelt Olvasó!



A Károly Róbert Campus épülete Gyöngyösön, csodá-
latos mátrai környezetben fekszik. Intézményünkben 
négy előadóterem és számos kiválóan felszerelt szá-
mítógépes és további szemináriumi terem található. 

Jól felszerelt könyvtárunkban nemcsak zavartalan 
tanulásra és olvasásra van lehetőség, de széles körben 
találhatók magyar és idegen nyelvű szakirodalmak és 
olvasmányok is.

Az intézményhez tartozik a Hotel Opál***Superior, 
ami tanszállodaként is működik. 

A hallgatóknak nem kell messzire menniük ebédidő-
ben, hiszen a Károly Róbert Étterem változatos menüvel 
készül.

A Tanulmányi Osztály munkatársai szívesen fogad-
ják a hallgatókat és válaszolnak a tanulmányi ügyeikkel 
kapcsolatos kérdésekre. 

A főépületben található a Károly Róbert Campus 
Hallgatói Önkormányzatának (KRC HÖK) irodája, ahol a 
HÖK-ösök készséggel állnak rendelkezésre. 

CAMPUS A MÁTRA KAPUJÁBAN

Cím: 3200 Gyöngyös, Mátrai út 36. • Web: https://karolyrobertcampus.uni-mate.hu/ 
e-mail: felveteli.gyongyos@uni-mate.hu • Facebook: @unigyongyos • Instagram: unigyongyos2



Szeretettel köszöntöm a 
Magyar Agrár- és Élettu-
dományi Egyetem Károly 
Róbert Campusának Hall-
gatói Önkormányzata ne-
vében! 

Az egyetemi évek kü-
lönleges időszakot jelen-
tenek az életben. Ebben 
az időszakban az ember 
kiszakad otthona kényel-
méből és elkezdi saját 
útját járni, építve azokat 
a kapcsolatokat, amelyek 
később meghatározóvá 

válnak. Az egyetem elsősorban az a hely, ahol az ember 
megszerezheti azokat a szakmai ismereteket, amelyek 
a jövőjét megalapozzák. De szeretném megerősíteni azt 
az elterjedt véleményt is, hogy ez az időszak az élet egyik 
legfontosabb és legmeghatározóbb szakasza.  

Mi a Hallgatói Önkormányzat tagjai kivétel nélkül azon 
dolgozunk, hogy változatos és szórakoztató programokat 
szervezzünk a hallgatók számára, akik így kikapcsolód-
hatnak és bővíthetik ismeretségi körüket. 

A Hallgatói Önkormányzat célja, hogy gazdagítsák és 
megkönnyítsék a hallgatók felsőoktatásban eltöltött idő-
szakát, különös hangsúlyt fektetve az érdekképviseletre. 
Tanulmányaik során bármilyen kérdéssel vagy problé-
mával fordulhatnak hozzánk közösségimédia platformja-
inkon, e-mailben vagy személyesen is.  

Gyöngyösön, a „Mátra kapujában” barátságos, csalá-
dias környezetben és jó hangulatban tanulhatunk olyan 
oktatóktól, akik  készségesen segítenek minden felmerülő 
kérdésben. 

Mondhatom bátran, hogy ha újra kezdhetném, újra itt 
tanulnék. Csak a MATE! 

Bízom benne, hogy szeptemberben találkozunk!

Csőgér Szilárd
elnök, MATE KRC HÖK

Kedves Érdeklődő!
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Károly Róbert Diákhotel

A Károly Róbert Campustól tíz perc sétára található az 
új építésű és modern Károly Róbert Diákhotel, mely két 
épületben összesen 436 hallgató számára tud szállást 
biztosítani. Így nem kell aggódni az albérletek vagy a 
rendszeres utazás miatt, mert a diákhotelben minden 
jelentkezőnek biztosított az elhelyezés! Kérésre levele-
ző munkarendű hallgatóink részére is biztosítunk eseti 
szálláslehetőséget vagy kollégiumi elhelyezést. A léte-
sítmény két- és háromágyas szobákkal várja a hallga-
tókat, melyek egy része saját zuhanyzóval és mosdóval 
felszerelt, valamint minden szobában található ágy, 
íróasztal, szekrény, hűtő, éjjeli lámpa, gardróbszekrény. 
Minden szinten teakonyhák biztosítanak lehetőséget a 
főzésre. Minden épületünk és diákhotelünk teljes egészé-
ben akadálymentesített.
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Sport, szabadidő
A Károly Róbert Campuson számos szabadidős és 
sportlehetőség közül választhatnak hallgatóink. A Mát-
ra lábánál található Sportcentrum több száz négyzet-
méteres területen biztosítja a sportolás lehetőségét két 
műfüves és egy gumi burkolatú sportpályán. A pályák 
felfestése számos sportág kipróbálását teszi lehetővé, 
melyek közül kiemelhető a futball, kézilabda, kosárlab-
da, röplapda és tenisz. 

Szabadidős és kirándulási lehetőséget kínál a Cam-
pus szomszédságában elhelyezkedő Mátra is, ahová a 
munkatársak és a hallgatók rendszeresen szerveznek 
közös túrákat. A Mátrába vezető kerékpárút pedig a 
campus és a kollégium előtt halad el.
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Öntevékeny körök

Gyógynövény Klub
A Klub a 2012/2013. tanév kezdetén alakult meg azzal a 
céllal, hogy a gyógynövények iránt fogékony hallgatók, 
munkatársak és az intézmény falain kívülről érdeklődők 
részére ismeretterjesztő programokat szervezzen. 
 
Ká-Ró Színkör
Azzal a céllal jött létre, hogy aki kedvet érez a színjátszás 
iránt, azzal a színházi kultúrát (irodalmat) megszerettes-
se, a szép magyar színpadi beszédstílust elsajátíttassa, 
a színpadi szereplést, a színpadi mozgást, az előadó ké-
pességet, az előadóművészetet, az arc- és testbeszédet 
és a kifejezőkészséget fejlessze.

Hallgatói Szolgáltatások Központ (HSZK)
A MATE minden campusán, így Gyöngyösön is működik 
Hallgatói Szolgáltatások Központ, mely széleskörű tevé-
kenységi körrel rendelkezik. Feladatuk többek között: 

 » tréningek és előadások szervezése hallgatók részére, 
 » hallgatók támogatása gyakorlati helyek keresésében,  
 » mentálhigiénés-, karrier- és életpálya tanácsadás, 
 » a hallgatói esélyegyenlőség támogatása, 
 » az Alumni rendszer működtetése,  
 » tantárgyi tematika hitelesített kiadása,  
 » Tanítsunk Magyarországért mentorprogram koordi-

nálása, 
 » Diplomás Pályakövető Rendszer működtetése, 
 » a Hallgatói Önkormányzat munkájának támogatása.
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Színes képzési paletta

A gyöngyösi campus agrártudományi, gazdaságtu-
dományi és informatikai képzési területeken, három 
képzési szinten – felsőoktatási szakképzés, alapkép-
zés, mesterképzés – kínál lehetőséget a továbbta-
nulásra. Az intézményben több szakon van lehető-
ség magyar mellett angol nyelven is tanulmányokat 
folytatni. 

Agrártudományi képzéseink
Gyógy- és fűszernövények
A képzés hallgatói megismerik többek között a gyógy- 
és fűszernövények termesztését, a vadon termő 
gyógynö vények gyűjtését, ezek feldolgozását. Jártas-
ságot szereznek az alkalmazási lehetőségekben és a 
termékek forgalmazásának rendjében. Rendkívül ösz-
szetartó, családias légkörben végezhetik tanulmányai-
kat.

‚‚A gyógy- és fűszernövények világa izgalmas lehető-
ségeket kínál mindenkinek, aki szeretné jobban meg-
ismerni a természet gyógyító erejét. Képzeld el, hogy 
saját termesztésű bazsalikommal ízesítheted az éte-
leidet, vagy akár saját készítésű teáddal enyhítheted 
a stresszt! Ez a szak nemcsak gyakorlati tudást ad, 
hanem megtanít arra is, hogyan találhatsz harmóni-
át a természetben és saját magadban. Indulj el ezen 
az úton, és fedezd fel, hogyan segíthetsz magadon és 
másokon természetes megoldásokkal!”

– Gyarmati Alexandra (hallgató) –
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Agrár- és üzleti digitalizáció
Ma a világon mindennek a motorja a digitalizáció.  
Különösen igaz ez a gazdaságra, legyen szó bármelyik 
ágazatról. Ez alól nem kivétel az agrárium sem, ahol a 
termőföldtől az asztalig kísérjük végig a termék sorsát. 
Ehhez olyan szakemberekre van szükség, akik az alap 
mezőgazdasági ismeretek megszerzése mellett ké-
pessé válnak megvalósítani egy vállalkozás digitális 
átállását, alkalmasak lesznek megtervezni és üzemel-
tetni azokat az informatikai eszközöket és rendszereket, 
amelyekre egy korszerű agrár- és élelmiszeripari válla-
latnak szüksége van ebben a digitális korban.

Az agráriumban is egyre inkább előtérbe kerül az 
IoT-eszközök használata és az általuk gyűjtött adatok, 
információk feldolgozása. A MATE Károly Róbert Cam-
pusa azzal a céllal hirdeti a szakot – igazodva a piaci 
elvárásokhoz –, hogy új lehetőséget biztosítson a me-
zőgazdaság és a digitalizáció iránt egyaránt érdeklő-
dők számára ismereteik bővítésére, a munkaerőpiaci 
kihívásoknak való megfelelésre. Felkészülnek tanulmá-
nyaik mesterképzési szakon történő folytatására.

Szőlész-borász
A szőlőtermesztés és bortermelés évszázadok óta része 
az emberiség történetének és kultúrájának. A szőlészet 
és a borászat a természet és az emberi tudás erejét 
ötvözi. A Mátrai Borvidéken évszázados hagyományai 
vannak ezeknek a szakterületeknek, így hallgatóink kor-
szerű gyakorlati és naprakész elméleti ismereteket egy-
aránt elsajátíthatnak a képzési idő alatt.

‚‚A WSET középfokú borszakértő kurzusa után rájöttem, 
hogy az is érdekel, hogy hogyan készül a bor – azon 
túl, hogy a kiváló szőlő alapfeltétel. Mivel Gyöngyösön 
indult szőlész-borász képzés, belevágtam. Azt gondo-
lom, hogy jó döntést hoztam, mert a szakmai isme-
retek nagyon fontosak. A gyakorlat mellett meg kell 
ismerni a sokszor, „sokkal tudományosabb mint gon-
doltam” elméletet is!”

– Nagy Róbert (hallgató) –



Gazdaságtudományi képzéseink
Emberi erőforrások 
Érdekelnek az emberi erőforrások alkalmazásával és fej-
lesztésével kapcsolatos tervezési, szervezési, irányítási 
és ellenőrzési feladatok. Szeretném megismerni az em-
beri erőforrás-gazdálkodás legújabb szakmai ismerete-
it. Szívesen részt vennék gazdasági tevékenységekben 
és projektek szervezésében. Aki bármelyik kijelentésben 
magára ismer, annak ez a képzés ideális választás lesz.

‚‚Az első, közgazdasági diplomámat 2008-ban szerez-
tem. Az emberi erőforrások szak kiválasztásakor az el-
sődleges szempont az volt, hogy kapcsolódjon a meg-
lévő végzettségemhez, illetve hogy adjon egy olyan 
pluszt, amivel, mint munkaerő értékesebb lehetek. Az 
itt tanultakat a jelenlegi munkahelyemen, a mostani 
beosztásomban is és akár vezetői, szakmai támogató 
munkakörben is hasznosítani tudom.”

– Zödös Anikó (hallgató) –

Kereskedelem és marketing 
Érdekel a reklámok világa! Szeretném tudni, hogyan 
tehető hatékonnyá egy vállalkozás kommunikációja. 
És azt is, hogy mitől lesz eladható egy termék vagy szol-
gáltatás. Szívesen dolgoznék PR- vagy médiaügynök-
ségnél. Azoknak, akik bármelyik kijelentésben magukra 
ismertek, ez a képzés ideális választás lesz. 

‚‚Jelenleg is marketinges területen dolgozom és a kép-
zés nagyon jó lehetőséget biztosít arra, hogy új dol-
gokat sajátíthassak el. Rengeteg gyakorlati példával 
találkozunk, amik segítenek jobban megérteni az el-
méletet. Mivel az órákon több irányból közelítjük meg 
ezt a tudományterületet (pl. logisztika, vásárlói maga-
tartás, közösségi média marketing), úgy érzem, hogy 
átfogó tudást kapok.”

– Szklenár Patrik (hallgató) –
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Pénzügy és számvitel 
Egy cég vagy vállalkozás sikeres működtetéséhez töb-
bek között elengedhetetlen a jó pénzügyi szakemberek 
alkalmazása. Ők azok, akik hétköznapjaik során részt 
vesznek a számviteli és pénzügyi munkafolyamatok 
irányításában, koordinálásában. Adóbevallásokat, hi-
telkérelmeket és pénzügyi terveket állítanak össze, be-
fektetéseket terveznek, beruházás gazdaságossági vizs-
gálatokat végeznek, mérleg- és eredménykimutatást 
készítenek.

‚‚Úgy érzem, hogy jól döntöttem a szakválasztásom-
mal. A tanáraim támogatásának köszönhetően a ne-
hezebb akadályokat is könnyen veszem. Kifejezetten 
tetszik, hogy az órák többsége gyakorlatorientált, ami-
vel a való életre készítenek fel minket.”

– Bazsó Anna (hallgató) –

Turizmus-vendéglátás - Tourism and Catering  
(csak angol nyelven) 

A turizmusban és a vendéglátásban dolgozó szakem-
berek akkor találkoznak az emberekkel, amikor szabad-
idejüket töltik, pihennek, élményeket szereznek. Mivel az 
önmagunkra fordítható idő általában kevés, így nagyon 
értékes. Egy jó vendéglátó észrevétlenül teremt ottho-
nosságot bárhol a világban. 

‚‚I choose this major because travel is one of my pas-
sions. I’ve been traveling from my home country to Eu-
rope a couple of times as a tourist. My plan that made 
me choose this major is that I want to dedicate my 
future professional life to this area, combining it with 
my previous professional experience as a Customer 
Service Representative. My impression of the training is 

very positive, sharing my time with international class-
mates which makes my experience more enriching, 
and of course learning a lot from the teachers who 
take their duty very seriously.”
– Cordóva Mansilla Gabriel Eduardo (student from Chile) –

Turizmus-menedzsment - Tourism Management 
(csak angol nyelven)

Ezen a szakon a már megszerzett gazdasági, turiszti-
kai alapismereteket van lehetőség magasabb szintre 
emelni. A cél olyan közgazdászok képzése, akik képesek 
a turizmus területén önálló és átfogó tervezési, irányítási 
és koordinációs feladatok ellátására helyi, regionális, or-
szágos, valamint nemzetközi szinten. Munkájukra turisz-
tikai vállalkozásoknál, multinacionális cégeknél a turiz-
mus állami és önkormányzati irányítási, közigazgatási és 
tervezési intézményrendszerében, valamint a non-profit 
szférában egyaránt szükség van.

‚‚I chose the Tourism Management because it com-
bines my passion for travel with a desire to build a ca-
reer in a dynamic, global industry. The program offers 
a great mix of theory and hands-on experience, which 
I find really valuable. Studying at the Károly Róbert 
Campus has been a wonderful experience; the sup-
portive faculty and vibrant campus atmosphere make 
it an ideal place to learn and grow.”

– Souriti Farah (student from Syria) –

Vállalkozásfejlesztés - Business Development  
(angol nyelven is)
Ezen a képzésen a már megszerzett gazdasági és pénz-
ügyi alapismereteket van lehetőség specializálni és ma-
gasabb szintre emelni. A cél olyan szakemberek  képzése, 
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akik képesek megtervezni egy vállalkozás közép- és 
hosszútávú jövőjét, elemezni a meghatározó döntése-
ket befolyásoló tényezőket, valamint az adott vállalkozás 
pénzügyi helyzetét, környezetét és annak trendjeit.
 

‚‚I chose Business Development because it offers a 
unique blend of strategic thinking, problem-solving, 
and the opportunity to work across various industries, 
which keeps the field dynamic and exciting. What I 
enjoy most about this major is learning how to spot 
growth opportunities and make a real impact on a 
business. The campus gives us practical experience 
and connects us with the industry, so I feel well-pre-
pared and excited for my future.”

– Viode Aristide Kodjo (student from Ghana) –

Informatikai képzéseink
Gazdaságinformatikus 
A sikeres vállalkozások hátterében mindig ott áll egy 
szakember, aki képes többek között üzleti folyamatok 
végrehajtását segítő szoftverek tervezésére és teszte-
lésére, valamint adatbázisok létrehozására és mene-
dzselésére. Ez a képzés tehát jó választás azoknak, akik 
szeretik az informatikát.

‚‚Úgy képzeltem el, hogy a gazdaságinformatikusi szak 
lehetőséget fog biztosítani a technológiai ismerete-
im bővítésére, a szakmai fejlődésre és arra is, hogy a 
legújabb programokkal dolgozhassak. Szeretnék ezen 
a területen elhelyezkedni és tovább fejleszteni a tech-
nológiai és gazdasági ismereteimet is, hiszen ebben a 
szakmában alapvető követelmény az élethosszig tartó 
tanulás.”

– Ferro Richárd (hallgató) –

Programtervező informatikus 
Robotok programozása, mobiltelefonos alkalmazások 
készítése, weblapok készítése, fejlesztése és karbantartá-
sa. Számos olyan feladat, melyek valamelyikének elvég-
zése, elvégeztetése napjainkban már szinte megkerülhe-
tetlen. A gyöngyösi campus programtervező informatikus 
hallgatói naprakész tudással gazdagodnak, aminek hála 
keresett szakemberekké válnak a munkaerőpiacon.

‚‚Kifejezetten érdekel a játékfejlesztés és a 3D modelle-
zés, és úgy éreztem, hogy az előbbiben remek segít-
séget nyújthat ha komolyabb programozást tanulok. 
Elégedett vagyok, mert aktuális és releváns nyelvek-
ben kódolunk/programozunk. A csoporttársaim tény-
leg érdeklődnek a képzés témái iránt és remekül meg 
lehet velük vitatni az órákon hallottakat. Jó dolog az is, 
hogy ezt a képzést két év alatt el tudom végezni.”

– Dányi Tibor (hallgató) –
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Erdőtelki Arborétum

Nemzetközi környezet

Az Erdőtelki Arborétum 2007. január 1-jétől a gyöngyösi 
Károly Róbert Főiskola, napjainkban pedig a Magyar 
Agrár- és Élettudományi Egyetem Károly Róbert Cam-
pusának szervezetében folytatja munkáját, amely szer-
vesen kiegészíti a szakokhoz kapcsolódó oktató-nevelő 
munkát.

Területén jelenleg 1200-nál is több fa, cserje és éve-
lő növényféleség tárja elénk különböző flóraterületek 
varázslatos világát. Az arborétum a látogatók előtt is 
nyitva áll.

A gyöngyösi campuson nemzetközi hallgatók is foly-
tatják tanulmányaikat, akikkel bármikor lehetőség van 
találkozni és beszélgetni. Ez egy remek (és ingyenes) 
lehetőség az angol nyelv gyakorlására.

Azoknak a hallgatóinknak, akik szeretnének külföldön 
tanulni és világot látni, a Tanulmányi Osztály munka-
társai segítenek abban, hogy eljuthassanak abba az 
országba, ahol legszívesebben töltenék el szakmai 
gyakorlatukat, vagy tanulmányaik egy részét.

A campus ötféle államilag elismert nyelvvizsga akkre-
ditált vizsgahelye, általános és szakmai nyelvvizsgák is 
teljesíthetők Gyöngyösön.



Kiadja: 
Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

Felelős kiadó: 
Prof. Dr. Gyuricza Csaba

Felelős szerkesztő: 
Nagy Réka 

Borítóterv, tördelés: 
Szalai Norbert 

Nyomdai munkák:
MATE Egyetemi Szolgáltató Nonprofit Kft.

Felelős vezető:
Molnárné Boros Anikó



A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) 
Európa egyik legnagyobb agrárfókuszú felsőoktatá-
si intézménye, mely 2021. február 1-jén alakult meg öt 
campusszal, a legsikeresebb európai egyetemek pél-
dáit követve. Az Egyetem egyedülálló infrastruktúrával 
és oktatási képességekkel rendelkezik, a tradíciókat öt-
vözve a modern kor megoldásaival. A jól hasznosítható 
tudás és sokrétű gyakorlati tapasztalat érdekében fo-
lyamatosan bővíti széles képzési kínálatát, agrár-, gaz-
daság- és bölcsészettudományok, művészet és mű-
vészetközvetítési, informatikai és pedagógiai területen 
biztosítva színvonalas és átjárható oktatást.

A MATE célja Magyarország gazdasági és társadal-
mi fejlődésének elősegítése, valamint a vidék és a me-
zőgazdaság fejlesztése kiemelkedő oktatási, kutatási, 
innovációs és tanácsadási tevékenységeivel. Ehhez ki-
terjedt vállalati hálózattal is rendelkezik, olyan hazai és 
határon túli cégekkel működik együtt, amelyek lehetővé 
teszik a hallgatóknak, hogy ösztöndíjprogramjukat egy 
jól megalapozott üzleti környezetben töltsék, és  ezzel a 
gyakorlati tudással lépjenek a munkaerőpiacra.

A MATE a vidék és a mezőgazdaság fejlődéséért

/mateuniversity /mateuniversity

Biztos hely, biztos jövő

www.uni-mate.hu


